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Standerstrygningen 2008 
& Jeppes Fond

Formanden kiggede op på sky-
erne præcis kl. 10.00 søndag den 
5 oktober, jeg kunne sagte høre 
ham sige, ja det var den sæson, 
en fin og god sæson.
Men herefter tog det fart, han 
havde set den hel store Brunch 
stå klar, æg, bacon, pandekager, 

pølser osv. Det skulle jo nødigt stå 
og blive koldt.
Men han slog stille sin store pa- 
raply op, han var den eneste ene 
der stod i regnen, sådan skal en 
fører jo opføre sig.
I år var det uden manuskript, 
bemærkede jeg, så går det nok 

endnu stærkere. Men jeg tog fejl, 
han snakkede og snakkede især 
om gamle dage, da man skulle 
have en vis status for at komme i 
Lyngby Kanoklub om vinteren. 
Der blev simpelt hen skiftet 
låsecylinder i ind/-og udgangsdør-
erne, og det var bestyrelsen, der 
afgjorde om man kunne få en 
vinternøgle. 
Jeg kunne se på formanden, at 
det kunne han få, han sagde det 
ikke direkte, men jeg var ikke i 
tvivl, han ønskede blot, der var 
en, der spurgte, men det var der 
ikke.
Med de historier, der går om for-
manden, da han var ung, har jeg 
utrolig svært ved at forstå, at han 
kunne få nøgle. 
Jeg vil en dag spørge Birgit 
Sødergreen, LKs ældste æres- 
medlem, som sad i bestyrelsen da 
han var ung, om hun var med til at 
godkende, at han fik nøgle.
Selvfølgelig kom han ind på 
sæsonen 2008, der var stor ros 
til min afdeling, Tur & Motion, han 
var knap så begejstret for IU, idet 
vi for første gang i mange år ikke 
havde en dansk mester.
Men det var kun et kort sekund, 
han var mopset, for han vendte 
straks tilbage til Idrætsafdelingen, 

hvor han kunne oplyse, at denne 
afdeling ville blive prioriteret højt 
de næste par sæsoner.
Pludselig smilede han meget 
bredt, han havde nemlig en god 
nyhed i ærmet. Han ville for første 
gang i Jeppes Fonds historie ud-
dele en mindre donation.
Valget var faldet på Mathias 
Hansen. Han havde på værdig vis 
vist LKs farver ved de danske 
kortbanemesterskaber i Holste-
bro,  hvor det var blevet til en 
utrolig flor andenplads på 2.500 
meteren, kun slået med et lille 
sekund.
Mathias modtog, hvad han havde 
brugt i lommepenge på turen, 
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nemlig 1.000.- kroner, ja så fik i 
den, mor og far!
Jeg stod nu så tæt på formanden, 
at jeg kunne se hans tænder løbe 
i vand, nu måtte denne stander-
hejsning ophøre, så han foreslog 
et meget kort og et langt hurra 
for LK (det plejer at være et langt 
tifoldigt og ditto kort hurra) og den 
fik han os alle sammen med på, vi 
var vel cirka 50 medlemmer.
Jeg kom til at se op på flagstan-
gen, standeren hang der stadig, 
jeg så nedad den og fik øje på 

Lasse, formandens barnebarn, 
som helt sikkert var blevet pålagt 
at hive standeren ned, når han fik 
signalet fra Farfar.
Pludselig kom ”farfar” i tanker 
om, hvorfor vi var her, og efter et 
stift blik på Lasse gled standeren 
standsmæssigt ned.
Herefter var der Brunch, ligeså 
vellykket som tidligere år, jeg vil 
på egne og måske også andres 
vegne takke for en god sæson i 
Lyngby Kanoklub

Redaktionen har navnet  på forfatteren.

DM – Holstebro 2008

Lyngby Kanoklubs idrætsudvalg har 
de sidste mange år brugt mange 
kræfter på Mette Barfod i håb om 
at hun kunne kvalificere sig til OL i 
Beyjing.
Dette har også bevirket, at de unge 
roere kom i anden række, og ikke 
har fået den opmærksomhed der 
skal til for at opnå de helt store 
resultater.
Desværre var der få tiendedele af 
et sekund der afgjorde, at hun ikke 
kvalificerede sig. Mange års hård 
træning var altså ikke nok. Men i 
hvilepauserne mellem den hårde 
træning, læste Mette til Diplom-
træner, og i det tidlige forår bestod 
hun eksamen.
Da nu OL glippede, kastede hun 
sig med det samme ud i trænerger-
ningen, og med hård hånd fik hun i 
løbet af kort tid rusket op i de unge.
Og ved Danmarksmesterskaberne 
i weekenden i Holstebro, viste de 
første resultater sig, idet Mathias 
Hansen var lige ved at blive dansk 
ungdomsmester på 2500 me-
teren, idet han blot manglede 1,2 
sekund, så han måtte nøjes med 
sølvmedaljen.
Men en utrolig flot præstation, idet 
der var 42 roer i finalen, så det er 
ikke sidste gang vi støder på navnet 
Mathias Hansen.

Med denne korte tid Mette har haft 
som træner, skulle man næsten tro, 
at hun har overdraget en hel del af 
sit eget temperament til de unge, i 
hvert fald var der meget stor frem-
gang at spore.
Lyngby Kanoklub skal nu arbejde 
hen mod at få Mette som fast træn-
er, og måske kan der også blive 
tale om et kraftcenter for maraton 
roningen i Lyngby Kanoklub, hvis 
hun kan afse tid til dette.
Mette er lige startet på uddannelse 
som fysioterapeut i Skodsborg, så 
hun skal lige se, hvor meget tid der 
bliver til trænergerningen.

IU
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Har I Hørt

At	 vi også denne gang bliver nødt til at starte med Madsen, længere 
nede vil der også være en enkelt eller to. 

	 Men Madsen har sørget for, at der igen er lys i gangen, hvor brand-
sikringen er foretaget. Redaktionen takker mange gange, og, ingen 
tvivl, vi har fået nogen lyse ideer.

At	 LKs mail er plaget af  ”spam”. Der er en person, et medlem, som er 
kommet i festhumør. Han mener klubben skylder ham en fest, fordi 
de nuværende lokaliteter er 40 år gamle. 

	 Han skriver at han har læst det på en kommunale hjemmeside.
	 Formanden har nu sendt ham et anbefalet brev, hvoraf det fremgår, 

at det var sidste år lokaliteterne fyldte 40 år. Formanden har også 
vedlagt en hel pinlig fotoserie, hvor det tydeligt fremgår, at med-
lemmet deltog. Vi håber ikke hans bedre halvdel ser det, fordi han 
optræder som ”Det er bare mænd”, og bar var han virkelig.

At	 redaktionen håber med denne lidt pinlige afsløring, at vi har mod-
taget den sidste mail fra dette festdyr vedrørende de 40 år.

	 Muligheden for,at de fremsendte fotos lægges på LKs hjemmeside 
under aktiviteter er til stede, idet vi har sendt dem til vores allesam-
mens webmaster Steen!

At	 Madsen, der var han igen, grundstødte til Mølleåens Blå Bånd. 
Madsen var fører af LKs følgebåd på Lyngby Sø, og pludselig lød 
der en Mayday på formandens telefon.

	 Madsen bad formanden om at komme med det samme og yde as-
sistance, idet har var drevet ind i sivene ved Søpromenaden.

	 Formanden mente, det nok ville være lidt voldsomt at rekvirere 
Falck, så han hoppede op på sin cykel med en pagaj på ryggen og 
kørte langs sivene. Pludselig kunne han høre en råbe: ”Jeg er her!”, 
og ganske rigtigt stod Madsen i sivene, iklædt sløringsuniform, med 
siv i kasketten og i bukserne.

At	 efter et par minutters overvejelser havde formanden fundet løs-
ningen på Madsens problem. Den store motorbåd kunne roes fri, 
hvilket Madsen fik gjort med et snuptag.

	 Men den ville ikke starte, så formanden bad Madsen om at hæve 
motoren. 

	 Desværre blev Madsen afsløret, i stedet for at holde øje med del-
tagerne, havde han siddet og fisket med ruse.

	 Der sad en kæmpe ruse i skruen, fyldt med ål, og det huede ikke 
Madsen, da formanden sagde, at han måtte smide de cirka 6 kilo ål 
ud og forsætte med at holde øje med deltagerne. 

At	 LKs deltagere i Mølleåens Blå Bånd skabte flotte resultater. Jan 
vandt sin klasse for begyndere, der startede i Frederiksdal. Flot 
Jan, og et stort tillykke fra redaktionen.

	 Redaktionen kan kun anbefale, at samtlige LKer ser på resultaterne 
via LKs hjemmeside www.lyngby-kanoklub.dk 

At	 hvis du ønsker at dele din sommerferie med medlemmer fra Lyngby 
Kanoklub, så er muligheden for at tilrettelægge din ferie til stede nu, 
idet Tur- og motionsafdelingen allerede har planlagt 2009. 

	 Kom til Stormødet og lad dig inspirere til nogle af sommerens ture.

At	 vi skal da også lige berøre standerstrygningen, et stort tillykke til 
Mathias fordi han modtog den første donation fra Jeppes Fond.

At	 Mogens, I ved, ham den tidligere suppleant i bestyrelsen, som bl.a. 
huskes for fremskaffelsen af 2 hårtørrere til omklædningsrummene, 
var første mand til fadet, men en irettesættelse fra formanden fik 
ham til straks at lægge sine rundstykker, oste, bacon, pølser osv. 
tilbage, der var jo ikke sagt værsågod. 

At	 Mogens skam ikke kom til at stå alene med denne usømmelige op-
træden, Jette (vi sætter ikke efternavn på) kom hurtigt ind fra højre 
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ude fra køkkenet, medbringende sin egen store tallerken, hvor der 
virkelig var plads til lækkerierne. Formanden så situationen, og i det 
Jette satte sin gaffel i et stykke ost, sagde formanden værsågod.

	 Jo det kan være svært at være nyt medlem i en forening med cirka 
600 medlemmer, hvad man da også har oplevet onsdag efter ons-
dag ved grillbordene.

At	 heller ikke her kommer der for- eller efternavn, men set ved 
brunchen blev der arrangeret et stykke mad, som måske snart vil 
gå sin sejrsgang over mangen et frokostbord: Nutella og Brunch-
pølser, begge dele lagt på et rundstykke med smør på, ja velbe-
komme!

At	 formanden med frue garanteret, mens du læser dette, sidder på 
Hotel Frederiksdal, inviteret af Borgmester Rolf Aagård og mæsker 
sig med en tre retters menu med passende vine. Efter denne 
middag er der foredrag af Ulrik Wilbek.

At	 onde tunger påstår, at formanden er på vej over i en anden sports-
gren, måske sportsgrene, idet hans børnebørn spiller håndbold og 
fodbold. Han er set mange gange på det sidste på Lyngby Stadion.

	 Og foredrag af Ulrik Wilbek, dette sat op imod, at hans ældste 
barnebarn Mie spiller professionel håndbold, i Nordsjællands Hånd-
boldforening.

	 Redaktionen håber at kunne bringe nyt om disse påstande snarest.

O.B.S.
Her et par små pip fra medlemskasserren.
Hvis du / I  af den ene eller anden grund 
ikke ønsker at være medlem af Lyngby 
kanoklub i 2009, skal du / I  huske at mel-
de jer ud skriftligt inden 31 /12 – 08. Har 
du / I  købt retten til brug af en nøg- le, 
skal jeg have denne før udmeldelsen kan 
træde i kraft.
Har du været så heldig at få dit drømme-
hus / lejlighed og derfor er flyttet, bedes 
du oplyse mig din nye adresse så jeg kan 
blive ved med at sende Padlen til dig.
Har du nogle spørgsmål, er du velkommen 
til at ringe til mig på tlf. 4588 2058.   Jeg 
træffes bedst efter kl. 19.00, eller du kan 
skrive til mig på mail hinge@sol.dk

Mange sportslige hilsner 
Jane Hinge
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